KepaAaio 40 : TToAAarAaoialw kai diaipw

Aoknon 1:

Av &épw o611 B X 7= 35, Ppiokw cUkoAa 61135 : 5 =7 kar35 : 7 =
5, yiaTi o moAAawAaciaopog kai h diaipeoncival mpdfeic avTioTpoweg.

Me Tov id10 TpoTO PpioKw:

BXT7 = . 350:5 = . 350:70 = ...

BOX7 = . 350: .. T e e, =

BOX70= .. 3500 : 500 = o e, =
Aoknon 2:

i. To reTpamAdaio evoc apiBuov civar To 36. TToiog cival o apIBUOC;

ii. To mevramAdaio evoc apiBuov sival To 60. TTolo cival To dekanAdaoio Tou;

iii. Ta 32 maidid evog vnmaywyeiov UTTAKav oe TeTpadec. TT1ooeg TeTpddeg EpTialav;

Aoknon 3:
Kavw T1ic mpateic.

7X8-= 63:7= 7X9-=
56 :8 =

8 X 7= 63:9= 9X7-=
56 : 7 =

5600 : 70 = 70 X 80 =




Aoknon 4:

Kavw Touc mapakdatw mwoAAamwAaciaopoUC Kai TIC SOKIHEC TOUC.

238

X 25 S R

2.465

X 58

456 729
X 371 x 245

Aoknon b5:

X 45

546

x 89 1

3.267

2ToV TPIYARYIO
ToAAaTrAaciaopd dev Eexv
oTnv TPiTN ocipd va pmw duo
©éoeic po¢ Ta péoa
apioTepd A va paiw 2
pndevikal

2¢ pia ekdpopn €Aapav pépog 40 dropa kar TARpwaoav 6Aol 1.200 supw.

TTé00 MARpwoe To KABe dTopo;

Ymoypappi{w Ta onuavrikd!

Nbon:

Awavrnon:

Bpiokw Thv tpdén
Kai Thv utroAoyilw
op1lovTIa, He TO
HUaAd!




Aoknon 6

‘Eva oaki Toipévro Cuyiler 50 kiAd. TTéoa KIAG HeTEQepe €va 9opThyd TTOU
ATav gopTwuévo pe 165 oakid Toipévro;

Ymoypappilw Ta onpavrikdl

Noon:

Amavrnon:
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